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富津市介護保険運営協議会会議録 

１ 会議の名称 令和５年度第３回富津市介護保険運営協議会 

２ 開催日時 令和５年１１月１４日（火）14時 00分～14時 49分 

３ 開催場所 富津市役所 ２階 第３委員会室 

４ 審議等事項 １ 議案 

（１）第９期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の素案について 

（２）指定地域密着型サービス事業所の指定更新について 

２ 報告 

（１）介護予防・日常生活支援総合事業者の指定更新について 

５ 出席者 【委 員】本山繁樹 委員、榎本孝 委員、原男 委員、大野泰代 委員、 

小林美奈子 委員、北湯口広 委員、宮野京子 委員、 

鈴木安夫 委員、早川清子 委員、土谷玲子 委員 

【事務局】高橋 市長、石井 健康福祉部長、平島 介護福祉課長、 

古宮 介護福祉課長補佐、飛澤 高齢者支援係長、 

山口 副主査、夏目 主任主事、小倉 主事 

【説明員】株式会社 ぎょうせい 

６ 公開又は非公

開 

公開 ・ 一部公開 ・ 非公開 

７ 非公開の理由 

８ 傍聴人数 ０人 （定員５人） 

９ 所管課 健康福祉部 介護福祉課  電話 0439-80-1262 

10 会議録 別紙のとおり 
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令和５年度第３回富津市介護保険運営協議会 会議録 

発言者 発言内容 

開会（14：00） 

古宮補佐 ――会議前諸連絡及び資料確認―― 

本山副会長 ――副会長あいさつ―― 

高橋市長 ――市長あいさつ―― 

本山副会長 ――議事進行―― 

それでは、議事を進行させていただきます。まず、私から、本日の会議の議事録署名

委員の指名をいたします。早川委員を議事録署名人に指名しますので、よろしくお願い

します。なお、事務局からの通知のとおり、議案第２号及び報告第１号については、事

前説明文を配付しておりますので、事務局の説明を割愛し、審査を行いますので、ご了

承くださいますようお願い申し上げます。それでは、会議次第に沿って、進めさせてい

ただきます。議案第１号「第９期富津市介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の素

案について」を議題といたします。事務局の説明を求めます。 

平島課長 ――議案１―― 

資料のとおり説明 

本山副会長 説明員の説明は終わりました。ご質疑、ご意見ございませんか。 

本山副会長 では、私の方から１点お聞きしたいことがあります。48ページ 49ページですね。施

策５の多様なサービスの充実と介護者の支援の強化というところで、11番の介護・福祉

人材の確保は、ここに書いている他に何か取り組みをするということがあるのでしょう

か。 

古宮補佐 介護人材の確保につきましては本市といたしましても重要な課題だと考えていると

ころであります。そんな中で、現在は国の補助メニューと合わせた補助を行っているの

ですが、研究を重ねまして、補助メニューを拡大できるように、今後検討していきたい

と考えているところです。 

本山副会長 ありがとうございます。私、介護事業者の代表でございますので、そこのところが非

常に気になったので聞いてみました。ありがとうございました。 

本山副会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 
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早川委員 同じく48ページなのですが、地域ケア会議の充実と書いてあるのですが、この中に、

ケアマネジメントの質の向上を図るとともに・・・ということで、ケアマネジメントを

作るのはケアマネジャーだと思うのですが、地域ケア会議の方に主任ケアマネを入れて

いただくとか、そういうことは考えていますでしょうか。 

飛澤係長 地域ケア会議につきましては、おっしゃる通り主任ケアマネさんが出席していただく

ことは非常に有意義だと考えております。地域包括支援センターを中心として、個別の

高齢者の方1人1人の地域ケア個別会議というものを各地域包括支援センターごとに開

催していただいておりまして、そこで包括に在籍する主任ケアマネを中心に、ケアマネ

ジャーさん、介護サービス事業者の方々とともに参加していただきまして、情報共有・

問題解決のための話し合い等はしておるところです。今後、そういったものが維持発展

していけるよう、努めていきたいと考えております。以上です。 

早川委員 包括支援センターでの会議は私も出席をしているのでわかっているのですが、市の方

で地域ケア会議をされていると思うのですけど、その中に主任ケアマネっていうところ

がないかなって。一度、ケアプランの方で出席をしたことがあるのですが、どうも見て

いると、介護予防の方だけしかやっていないような雰囲気だったので、もう少し要介護

の方のケア会議もその中でやれたら、もっと良いのかなと思います。 

飛澤係長 早川委員がおっしゃった通り、市の方で年に9回、自立支援のための地域ケア会議と

いうものをやっております。そこでは、おっしゃる通り、要支援 1・２の比較的軽度の

方の事例を地域包括支援センターから提供していただきまして、歯科医師、管理栄養士、

リハ職の方々等からアドバイスをいただいているところです。そこには確かに要支援の

方なのでどうしても要介護の方々のプランを立てていただいているケアマネジャーさ

ん主任ケアマネさんが、傍聴人としてしか参加をいただけていない状況ですので、そう

いった要介護の方につきましても事例検討できるような体制を協議してまいりたいと

思います。 

早川委員 自立支援は、要介護でも自立に向けてケアプランを立てているはずなので、入れてい

ただけるとありがたいと思います。 

本山副会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 
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榎本委員 やはり 48 ページの中の 8 番ですけれども、車椅子・福祉カーの貸し出し、担当課は

社会福祉協議会となっていますけれども、車椅子ごと乗れる福祉カーの貸し出しはもう

既に実施しているのですか。 

飛澤係長 社会福祉協議会の方で車椅子ごと乗れる福祉カーは所有していたのですが、処分を含

めて話は聞いておりますが、現在の詳細につきましては、今把握ができていない状態で

す。 

榎本委員 貸し出ししてないということですか。それとも、把握してないということですか。 

やはり、こういうものを載せるのですから、介護福祉課で社会福祉協議会の方に踏み

込んで確認をお願いしたいと思います。もう一点この関係ですけれども、車椅子の貸し

出しをしておりますが、以前からの車椅子は重いんですよね。だから女性が借りて車に

乗せるにはかなり重いです。最新式の車椅子だと、だいぶ軽量になっていまして、その

辺も踏み込んで、介護福祉課の方で社会福祉協議会と調整をとっていただければと思い

ます。よろしくお願いします。以上です。 

本山副会長 他にご質疑、ご意見ございませんか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第１号「第９期富津市

介護保険事業計画・富津市高齢者福祉計画の素案について」は、承認を要しない案件で

あることから以上で審議を終了いたします。続きまして、資料１ページの議案第２号「指

定地域密着型サービス事業所の指定更新について」を審議いたします。直ちに質疑に入

ります。ご質疑ございませんでしょうか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、議案第２号「指定地域密着

型サービス事業所の指定更新について」は、承認することにご異議ございませんか。 

－委員から「異議なし」の声－ 

本山副会長 異議なしと認めます。それでは、議案第２号「指定地域密着型サービス事業所の指定

更新について」は承認することといたします。以上が、本日の議案となります。なお、
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答申書の書面については私に一任いただいてよろしいでしょうか。 

－委員から「異議なし」の声－ 

本山副会長 続きまして、報告に移ります。報告第１号「介護予防・日常生活支援総合事業者の

指定更新について」です。資料６ページとなります。直ちに質疑に入ります。ご質疑

ございませんでしょうか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 

 

 それでは、ご質疑、ご意見もないようでございますので、報告第１号「介護予防・日

常生活支援総合事業者の指定更新について」の報告を終了いたします。以上で、本日の

審議は終了しました。その他として、委員の皆さんから何かありますか。 

－委員から「なし」の声－ 

本山副会長 事務局から何かありますか。 

小倉主事 次回の運営協議会は来月の１２月を予定しております。日程が決まり次第、開催通知

を送付いたしますので、よろしくお願いいたします。また、本日ご説明いたしました「事

業計画の素案」につきまして、ご意見等がありましたら、お手元に配布しました「意見

書」にご記入のうえ、１１月２４日までに返信用封筒またはFAXにてご提出ください。

事務局からは以上です。 

本山副会長 それでは、以上をもちまして、令和５年度第２回富津市介護保険運営協議会を終了い

たします。長時間にわたり、大変お疲れ様でした。 

閉会（14：49） 

 

 


